

国际米兰 0
帕纳辛奈科斯 1

国米输球活该!



穆里尼奥很不满意



如果不是运气好 国米本该多丢几球

上周末的意甲联赛中，国际米兰刚刚干掉了尤文，状态看上去不错，远道而来的帕纳辛奈科斯显然心有忌惮，摆出了五后卫的铁桶阵型。

因为上一轮与阿诺索西斯战平，国际米兰要想提前从小组出线，就必须在本轮比赛中拿下帕纳辛奈科斯。穆里尼奥显然是希望能够做到这一点的，因此昨晚的这场比赛，葡萄牙人并没有实行轮换制，前锋线上保留了伊布和阿德的“双塔”组合，而中场也仅仅是用菲戈顶替了斯坦科维奇。

穆里尼奥希望能够用这套战胜尤文的阵容，搞定前来挑战的帕纳辛奈科斯，但是场上的局面却与葡萄牙人的设想截然相反，比赛开始后的前30分钟时间里，国际米兰的这套阵容却没有给对手造成任何麻烦。而在球场的另一端，国际米

兰的门前却是险象环生。穆里尼奥或许已经开始对球队的表现感到不满，他在场边不断地撇嘴、摇头……但是在球场上，手下们的表现也依然低迷，终于，在全场比赛的第69分钟，塞萨尔的十指关终于被打破了，古马斯在接到对手开出的角球后狠狠地将球砸向国际米兰的球门。其实，蓝黑军团在比赛中的运气不错，否则塞萨尔应该不会只从球网里捡一次球。

如此窝囊的失利，显然是穆里尼奥无法接受的，因此在赛后接受记者采访时，葡萄牙人愤怒地表示：“活该，我们不能输给帕纳辛奈科斯，但是我们最终输掉了比赛，从全场比赛的表现来看，这样的结果完全是我们应得的，是我们自己造成的。”在穆里尼奥看来，昨天场上这些球员表现得根本不像是国际米兰的球员。

如果还是这状态 16强将成国米绝唱

就像穆里尼奥所说的，他不喜欢0:1输掉比赛，国际米兰也不会输掉一场比赛中还表现得兴高采烈，但不可否认的是，他们昨天的运气真的不错——不来梅第87分钟的进球，将阿诺索西斯眼看到手的3分变成了1分，同时也将国际米兰直接送进了16强。“我们已经出线了，但是我们必须为了小组头名而努力，这是我们必须要实现的目标。”穆里尼奥在昨天赛后表示。

但事实上，葡萄牙人现在最应该考虑的似乎并不是能不能拿到小组头名，而是从小组出线之后，应该如何对球队进行改造，因为他们目前这种状态，出线后无论遇到西甲或是英超的任何一支球队，都将很难从对手身上讨到便宜，即便他们可以以小组第一出线，在16强战中面对其他小组的第二名，但这其中依然包括了很多豪门球队。

在输给帕纳辛奈科斯的这场比赛结束后，伊布和阿德的锋线组合受到了媒体的强烈质疑，但事实上，这两个人目前的状态都不错，而造成他们集体哑火的原因，其实正是穆里尼奥的战术。伊布和阿德都是做球能力比抢点头球能力出色很多的前锋，但是在昨晚与帕纳辛奈科斯的比赛中，穆里尼奥却用起了国际米兰早就已经废弃的双边锋战术，这等于是用阿德和伊布的弱点去攻击对方球门，效果可想而知。

事实上，这已经不是穆



伊布的发挥还欠稳定

里尼奥第一次在战术上遭到质疑了，在引进了夸雷斯马之后，国际米兰一度将中场平行站位改成了中场菱形站位，而葡萄牙边锋也有过非常出色的发挥，但是在此后的一段时间里，国际米兰的菱形中场遭遇一些问题，然而穆里尼奥并没有想着如何去改进这个行之有效的战术，而是直接将中场又改成了平行站位。

炒掉曼奇尼，青睐穆里尼奥，国际米兰的目标就是欧冠联赛，但是现在看来，穆里尼奥依然没有摸清国际米兰的脉象，没有找到最适合目前这支国际米兰的战术打法，而他们之所以能在意甲独大，很大程度上是因为意甲整体水平的下滑，而到了欧洲赛场上，一旦真的碰到切尔西、阿森纳、巴萨这样的豪门球队，国米的前景实在无法被人看好。

快报记者 陶晶

战报

波尔多	1:1	切尔西
克鲁日	1:3	罗马
国米	0:1	帕纳辛奈科斯
阿诺索西斯	2:2	不来梅
矿工	5:0	巴塞尔
里斯本	2:5	巴萨
马竞	2:1	埃因霍温
利物浦	1:0	马赛

原声

我们必须要在主场战胜克鲁日，如果我觉得切尔西没能击败克鲁日的话，那我最好回巴西别来了——客场被波尔多逼平，切尔西最后一轮不容有失，主帅斯科拉里提前下达了“必杀令”。

这肯定不是我们踢得出色的比赛，但最重要的是我们达到了取三分的目的。不过，下半场场面确实有些怕人——虽然主场战胜马赛提前出线，但利物浦主帅贝尼特斯似乎还有点怕。

在里程碑之夜，亨利给球队踩下了油门——巴萨客场大胜里斯本竞技，媒体对法国球星亨利的表现大加赞赏。

我不喜欢以0:1输掉比赛，即使我们出线了。国际米兰不能在主场输给帕纳辛奈科斯——虽然提前出线，但输球的结果显然让穆里尼奥很失望。

焦点

波尔多 1:1 切尔西

蓝军就是“客场虫”

快报讯 最后时刻丢球，最后时刻核心被红牌罚下，切尔西在客场被法甲波尔多拖住了后腿。北京时间昨晚，在欧冠小组赛倒数第二轮的一场比赛中，蓝军遭遇到了对手的顽强抵抗，最终只收获了1:1的平局，未能提前一轮从小组出线，而且还有最后一轮被淘汰的危险。

本轮之前，切尔西在小组中排名第一，只要能够在客场赢下波尔多，就将提前锁定出线名额。两队在第一回合的较量中，切尔西主场4:0大胜，不过蓝军近年来在欧冠客场比赛中战绩糟糕，无一胜绩。果然这场比赛，他们还是没有摆脱“客场虫”的尴尬境地。



特里突破也没用

波尔多的顽强防守让切尔西很难找到突破口，虽然上半场蓝军的控球率达到了惊人的61.2%，但却没有获得一次射门和一个角球机会。不过切尔西全场的第一脚射门就获得了进球，第60分钟兰帕德中场抢断后反击中送出精妙直传，阿内尔卡单刀突入禁区推射入网。

比赛进入最后10分钟，切尔西眼看有望甩掉“客场虫”帽子，但第83分钟波尔多扳平了比分。切尔西的客场噩梦还没有结束，中场核心兰帕德对波尔多的费尔南多犯规累计两张黄牌被红牌罚下。这意味着在欧冠小组赛最后一轮的关键比赛中，这位英格兰国脚将无法出场。(俞文)



阿德(后)难有作为

中国地下黑庄操纵韩联赛

韩警方拘捕两名中间人，他们供认与中国地下赌球集团勾结

韩国首尔警方当地时间周二对一名全国联赛(National League)俱乐部高管和该俱乐部4名球员进行立案调查，而被拘捕的中间人供认他们是和中国地下赌球集团勾结，三次操控比赛胜负。

韩国足协管辖下的三级联赛，分别是业余的K3联赛、半职业的全职联赛(National League)和职业的K联赛。对应中国的联赛体制，拥有16支球队的K3联赛相当于中超、中甲之下的乙级联赛。上周，警方已经介入调查此事，并率先拘捕了游说K3俱乐部打假球的金姓和朴姓中间人，这两名中

间人频繁给各俱乐部教练和关键球员打电话，建议人为控制比赛结果，得到丰厚报酬。警方表示，这些中间人一般的操控手法是直接买通主教练、守门员和前锋，要求前锋故意放弃到手的射门得分机会，要求守门员故意漏球，从而控制比分。

警方顺藤摸瓜，逮捕了K3联赛一俱乐部(韩媒体猜测为富川竞技)的李姓球员，调查出来的事实是，李姓球员应中间人要求，和10名队友联系，相约在10月和11月两次操纵比赛结果，每场比赛每人受贿50万韩元，但球员们实际收到的只有15万韩元。警方已经对这

10名球员采取不拘留立案。

同样的线索，韩国警方很快对半职业的全职联赛展开调查，前日将全国联赛某俱乐部(韩媒体猜测为安山哈里路亚俱乐部)的一名高管和该俱乐部4名球员进行立案调查。

韩国警方透露，金姓和朴姓中间人供认他们是和中国地下赌球集团勾结，中国赌球集团试图操纵韩国联赛比分，让很多投注韩国联赛的中国赌徒“大出血”。

业余联赛、半职业联赛打假球，韩国顶级的职业联赛可能也无法幸免。警方表示接下来会对K联赛的假球事件进行调查。王智



韩国顶级职业联赛也可能涉假 资料图片